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Naleznéte objem télesa M ohrani¢eného plochami z = 2 + 4% + 22, a 2z = /22 + 2.

b (1) ://Lfﬁ“/f st

4 1/’4 20 cas&”
_ Z/»H&‘A d J& &
= Z / f §7 98
:‘J7 4f2(6&53c9’/w@’ A‘fd{@:
o VO S

%,

Q= cer® =4 /—\5‘95 0/]

m )= -



5 Vypoctéte

x2 ’ —~
[[| #=
e )
kde E = {(z Y, .3) A [fo=s .172 4 '!}2 i ':2 < 3 y > 0. .'I.'2 . _‘?}2 i :2 < 0}

ng, Z—FEL:O
/- et

Z’/)\%& y-SC@S@/
gratophuc g do d
jjkgy SW(AS&CKI C% X = SW&C&;%

& = S/MJ Wﬁp

] /M/OW,Z fzga%zf oo 45495(79: [5¢} i 81Wc3’

7 Y,
o 7 i
D/é{;ﬁéfo@ffﬁ) Wtﬁt&f{giﬂ_

-
«yzmﬁwﬁﬁfgltﬁpt%*g_mzw

- X



Délka krivky, krivkovy integral.

b
Délka kiivky I' s parametrizaci ¢ se vypocita jako ((T') = [ ||¢'(1)|] dt ( fl ds)
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Urcete délku cvkloidy T' s parametrizact
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b
Integral z funkce f podél kiivky C spoéitame podle vztahu [ f ds = [ f(o(t)) - ||¢'(t)|| dt, kde ¢ je
c a

vhodna parametrizace krivky C.

2 Spocitejte [(z+y)ds, kde C je leva polovina kruznice o poloméru 1 se stiedem v (0, 1) jdouci v zaporném
C
smyslu z bodu (0,0) do bodu (0, 2).
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3 Spocitejte g \/% ds,kde C je: a) 22 +y2 =4z, b)z2+42=4. >
Funkee je definovana a spojta v R2 \ [0, 0].
a)[0,00€C,a lim —ZE2_ = oo, takze integral neexistuje. i\ c@
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b) [0,0] ¢ C, takze integral existuje. N 4 )
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Pripomenuti: Integral z vektorového pole F podél dané orientované kiivky C pocitdme jako praci sily
podél této kiivky s normovanym teénym polem 7' (jez uréuje orientaci kiivky C).
Jestlize parametrizace ¢ : {a,b) — C odpovida zvolené orientaci, pak mame

[ o [ (F-Tyds = [b Flolh - d .

b
it = I Al e o 7t
Pokud parametrizace ¢ je v opacném sméru nez nami zvolena orientace C, /F ds = /F(*’(t)) ¢'(t) dt .
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Spoéitejte [ 22 ds, kde C je graf funkce f(z) =Ilnz, x €< 1,2 >.
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